

NARVA LINNAVOLIKOGU  
NOORSOOKOMISJON

Koosoleku protokoll

Narva

11. detsember 2023 nr 1.1-15/13731

Algus kell 16:00  
lõpp kell 17:45

Koosoleku juhataja: Jekaterina Golubtsova  
Protokollija: Anastassia Zahharova

Koosolekul osalesid komisjoni liikmed: Jekaterina Golubtsova, Andrei Ivankiv, Jana Kondrašova, Jana Vnukova (Teams), Mariia Vasilieva, Aleksandr Nesterenko, August Kavirus (Teams), Sofja Homjakova, Natalja Burjakova, Anton Ossipovski, Fjodor Denissenko, Mihhail Panšin.

Puudusid: Aleksandr Zrajev, Yuliia Dem, Jegor Karasjov, Siluan Babarõkin, Dmitri Meliss, Jekaterina Smirnova.

Koosolekul osalesid Linnavolikogu liikmed Jekaterina Platonova, Jelena Kavirus, Vladimir Žavoronkov, D. Larchenko.

Kutsutud: Linnavalitsuse liige, Rahandusameti direktor Jelena Golubeva.

Külalised: A. Dehant, E. Kruk, U. Vassiljeva, T. Mišina.

Koosoleku juhataja tutvustas päevakorra projekti.

Ühehäälselt kinnitati järgmine päevakord:

1. Narva linna 2024. aasta eelarve kinnitamine (ME23-030).
2. Muud.

Päevakorra arutelu.

Päevakorraküsimusega “**Narva linna 2024. aasta eelarve kinnitamine**“ esines J. Golubeva.

Küsimusi esitasid: D. Larchenko, J. Kondrašova.

OTSUS

Hääletamisel (poolt 10) otsustati toetada antud määruse eelnõu ja saata linnavolikogu istungile otsustamiseks.

Arutati „Sotsiaal- või tervishoiuvaldkonnas tegutsevatele mittetulundusühingutele tegevustoetuse andmise kord Narva linnas” muutmise vajadust.

Komisjoni esimehe ettepanek: järgmisel aastal korra üle vaadata ja teha ettepanekuid vajalike muudatuste tegemiseks.

Häälteenamustega toetati komisjoni esimehe ettepanekut.

Komisjoni esimees teatas, et erinevatel varasematel kohtumistel inimestega, kes on huvitatud noorsootöö arendamisest, tekkisid ettepanekud muuta mõningaid aspekte Noortekeskuse ja noorteorganisatsioonide tegevuses. Komisjoni esimehe ettepanek: määrata järgmise aasta lisaeelarve prioriteediks järgmised tegevused:

- mobiilse noorsootöö rakendamine,
- ürituste arvu suurendamine Noortekeskuses, mis tõmbaks ja tõukaks noori ettevõtlusega tegelema.

Komisjoni liikmed toetasid komisjoni esimehe ettepanekut.

Narva Noorteparlamendi esindajad esitasid ettekande noorte seas läbiviidud küsitluse tulemustest, mis näitasid prügiprobleemi ja prügikastide puudust linnas.

Komisjoni esimehe ettepanek: jätkata tööd selle küsimusega koostöös linnamajanduskomisjoniga.

Häälteenamustega toetati komisjoni esimehe ettepanekut.

Komisjoni liikmed juhtisid tähelepanu probleemile, et linna kodulehel on vähe teavet lastega arendustegevusega tegelevate mittetulundusühingute kohta. Komisjoni esimees lubas sellele küsimusele tähelepanu pöörata ning edastada selle Narva Linnavalitsusele.

Koosolek kuulutati lõppenuks.



Jekaterina Golubtsova  
komisjoni esimees



Anastassia Zahharova  
protokollija